11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2009 06:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2009 06:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119782/answer/119783




YBaxaemas XKens! [llaHCH Ha 3a4aThe OCTAIOTCSI HU3KMMMU - CHUXKEHHI BCE OCHOBHEIE ITapaMeTPEI
(KONMMYecTBO, MOIBUKHOCTD, YHCIIO MOPGONIOTHUYECKH HOPMaIbHEIX (hOpM). BO3MOKHO, UMEET CMBICTT
He TepsiTh 00JIbIIIe BpeMeH! U paccMOoTpeTh Bompoc 06 IKO. Yoauu.



